
 
СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

LХVІІІ сесія VIІI скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

03 квітня  2025 року       с-ще Слобожанське                                     №2892  - VІIІ       
  

Про звернення депутатів Слобожанської 

селищної ради VIII скликання  

 

Відповідно до статей 42, 59  Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити текст звернення депутатів Слобожанської селищної ради VIIІ 

скликання до Президента України, Кабінету Міністрів України та 

Міністерства науки і освіти України (текст звернення додається). 

2. Секретарю селищної ради (Галині КУЦЕНКО) направити звернення за 

належністю. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію – 

мандатну, з питань депутатської діяльності, етики, законності і правопорядку 

(голова комісії – Володимир ЯГОВКІН). 

 

 

Слобожанський селищний голова                                                   Дмитро ДІХТЯР       
 

  



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Слобожанської селищної ради VIIІ скликання 

до Президента України, Кабінету Міністрів України 

та Міністерства науки і освіти України 
 

Депутати Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської 

області VIII скликання, звертаються до Вас з приводу реформи освітньої сфери. 

Відповідно Закону України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» 

відбувається трансформація мережі закладів освіти Слобожанської селищної 

ради.  

В нашій громаді 9 закладів загальної середньої освіти. Відповідно до Плану 

трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Слобожанської 

селищної ради на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням сесії VIII скликання 

Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області від 16 

червня 2022 року №1241- VIII з 01 вересня 2027 року в Слобожанській ТГ 

планувалось створення чотирьох ліцеїв та 3 гімназій зі структурним підрозділом  

початкова школа. Відповідно до Проекту Закону про внесення змін до Закону 

України "Про повну загальну середню освіту" щодо вдосконалення механізмів 

формування мережі ліцеїв реалізація Плану трансформації закладів освіти не 

можлива.  

На даний час мережа в закладах складає 2166 здобувачів освіти. Відповідно 

законопроекту 13120 формування класів (груп) у закладах загальної середньої 

освіти в нашій громаді не дозволяє створити профільні класи з кількістю учнів 

24 особи, а також передбачити наявність не менше 4 класів на паралелі одного 

навчального року. Це означає, що з 01 вересня 2027 року  в 10 - 12  класах ліцею 

має навчатися не менше 288 учнів, але в нашій громаді здобувачів освіти станом 

на 01 вересня 2027 року на паралелях 10 - 12 класів налічується   252  учня. Це 

може обмежити доступність освіти до повної загальної середньої освіти за 

місцем проживання. Заклади освіти на території Слобожанської ТГ розміщенні 

між собою у віддаленій територіальній доступності,  нерегульовані залізничні 

переїзди. На проведених зустрічах з батьківською громадою  було висловлено 

занепокоєння та заперечення батьків щодо закриття місцевих ліцеїв. 

Також, звертаємось до Вас, стосовно наказу Міністерства освіти і науки 

України № 1112 від 07.08.2024 року «Про затвердження Порядку та умов 

здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах загальної середньої 

освіти в умовах воєнного стану в Україні» та № 1276 від 09.09.2024 року «Про 

затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти і 

науки України» який викликає глибоке занепокоєння щодо наслідків, які може 

спричинити цей наказ для учнів та педагогічного персоналу. Наслідки наказу 



призведуть до скорочення  закладів загальної середньої освіти, скорочення штату 

педагогічних працівників, та зменшення кількості учнів. 

З огляду на викладене, ми закликаємо Вас призупинити проведення 

реформи освіти та введення в дію наказу  Міністерства освіти і науки України 

№1112 від 07.08.2024 року до стабілізації ситуації в Україні після завершення 

військового стану, щоб у подальшому дати можливість зберегти мережу ліцеїв в 

сільській місцевості Слобожанської ТГ, та надати змогу отримувати освітні 

послуги учням за місцем проживання. 

 
 

 

 

 

Прийнято на засіданні LХVІІІ сесії 

Слобожанської селищної ради VІІІ 

скликання 03.04.2025 року №2892 -VІІІ  
 

 

 

Слобожанський селищний голова                                              Дмитро ДІХТЯР 

 


